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KEDVES SZÜLŐK, DÖNTÉST SEGÍTŐ CSALÁDTAGOK, BARÁTOK! 

 
Négygyermekes anyaként tudom, milyen nehéz válaszút előtt állnak. A pályaválasztás időszaka az érintett fiatal, a 

család, sőt a baráti környezet számára is egy mérföldkő. Rengeteg kérdés merül fel február 15-hez közeledve: melyik 

városba, melyik egyetemre, milyen szakra, milyen szakirány sorrendben nyújtsák be a jelentkezést… és ez csak néhány 

a sok közül. 

 

Az alábbiakban a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán -  

együttműködve a Budapesti Metropolitan Egyetemmel - 2022 őszétől elindult angol 

nyelvű képzésünkre szeretném felhívni a figyelmüket. 

 

A hét tanulmányi féléves, nappali tanrendű, angol nyelvű egészségturizmus-

szervező specializáció egy olyan komplex képzés, amely nemcsak a turizmust, 

hanem az egészségügyi szakma alapjait is magában foglalja. A leendő 

szakembereink hidat képeznek az egészségügyi szolgáltatás és a turizmus között, ezért az egészségtudományi 

ismeretektől kezdve (pl. egészségügyi intézményrendszer, klinikai alapismeretek, betegútszervezés, fizioterápiai és 

dietetikai ismeretek), az egészségügyi döntést támogató rendszereken át (pl. elektronikus dokumentációs rendszerek, 

online kommunikáció és okoseszközök) egészen a menedzsment jellegű, valamint egészségturisztikai szakismeretekig 

(pl. desztináció-menedzsment, szabadidős és turizmus tanulmányok, sales és marketing, akadálymentes és senior-

turizmus) bővül tudásuk. 

 

Képzésünk gyakorlatorientált. Szakmájukat gyakorló, szakterületükön nagy 

tapasztalattal bíró, elismert és sikeres szakemberek oktatnak, akikkel közösen 

gondolkodva, csapatban olyan munkaerőpiaci szakmai fogásokat sajátíthatnak el 

hallgatóink, ami felkészíti őket a folyamatosan változó piaci igényekre. A végzett 

hallgatóink akár az egészségügyi ágazat menedzsment jellegű területein, akár a 

turizmushoz kapcsolódó területeken egyaránt el tudnak helyezkedni. A végzés után 

tovább is tudnak tanulni mesterképzésen, sőt akit a tudományos pálya vonz, lehetősége 

van a Doktori Iskolánkban tudományos fokozatot elnyerni. 

 

2023-ban államilag finanszírozott és költségtérítéses helyekre egyaránt jelentkezhetnek leendő hallgatóink. Bár az angol 

nyelvű képzés magasabb költségei miatt kénytelenek vagyunk félévente 220.000 forint idegennyelvi hozzájárulást kérni, 

azonban ez biztosan megtérül, hiszen ezzel a diplomával akár itthon, akár külföldön versenyképes végzettséget lehet 

szerezni. Az Egészségügyi Világszervezet szerint ugyanis a turizmus és az egészségipar a közeli jövőben együttesen lesz 

a világ vezető gazdasági ágazata, ma a világon minden 10. munkavállaló a turizmusban dolgozik. 

 

Magyar hallgatóink nemzetközi oktatási környezetben, mégis az otthon 

biztonságában, külföldi hallgatókkal együtt tanulnak majd, elsajátítva angol 

nyelven a választott hivatáshoz kapcsolódó szakmai zsargont. Bízunk benne, hogy 

a képzés hét féléve alatt – a barátságokon túl – számos jövőbeni, szakmai 

kapcsolat alapjai is megteremtődnek.  

 

Várjuk a jelentkezésüket, és bízunk benne, hogy 2023 őszén találkozunk 

gyermekével, családtagjával, barátjával a képzésünkben! 
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